
Ejercicio

El curso actual cuenta con 35 estudiantes. Supongan que solo 15 asisten a todas las clases
y hacen las tareas y lecturas (T). Por razones desconocidas, los restantes 20 no asisten a
ninguna (C). Luego del examen final, observan lo siguiente:

1. Las notas promedio son mayores para el grupo T respecto a C. ¡El curso es bueńısimo!

2. Las notas promedio son menores para el grupo T respecto a C. ¡El curso es maĺısimo!

Evalúen estas afirmaciones. ¿Se puede dar una interpretación causal?
¿Por qué si o por qué no?

CLICK ACÁ PARA RESPONDER

36 / 37

https://padlet.com/dariotortarolo/17idk50w5vjjavvz

